

Nr sprawy: DO/DZ-381-1-42/21

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 06.10.2021 r. pod numerem 2021/S 194-504638 na sukcesywne dostawy leków dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść złożonych pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w pakiecie 1 pozycja 1 dopuści opakowanie butelka zakręcana?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 2: dot. wzoru umowy §2 ust. 2

Na barkach Zamawiającego leży prawidłowe oszacowanie wartości i ilości i asortymentu. Zamawiający określa wykorzystanie przedmiotu umowy na poziomie co najmniej 10%, w związku z czym ilości określone w formularzu asortymentowo-cenowym prawdopodobnie są mocno zawyżone.

Wnosimy o zmianę zapisu w umowie, aby wartość umowy była zrealizowana poziomie przynajmniej 70%.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 3: dot. wzoru umowy §5 ust. 3

Czy Zamawiający wydłuży termin do rozpatrzenia reklamacji przez Wykonawcę do 7 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem i tu np. wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zrezygnowanie w **§6 ustęp 1,2,3** kar w wysokości 100 zł brutto za pierwszy dzień opóźnienia, a pozostawi zapis o karze w wysokości 0,5% nie zrealizowanej w terminie dostawy / brakującego towaru / towaru objętego reklamacją za każdy dzień.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 5: dot. wzoru umowy §4 ust. 3

Wnosimy o zmodyfikowanie i wyrażenie zgody na wydłużenie terminu dostawy „Na ratunek” - tak, by termin ten liczony był zgodnie z art. 111 k.c. i wynosił min. 1 dzień roboczy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje jednocześnie, iż termin „na ratunek życia” obejmuje leki, których podanie musi nastąpić niezwłocznie i nie nadużywa tego zapisu w umowie.

Treść udzielonych odpowiedzi stanowi integralną część SWZ.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia

mgr Urszula Wojcieszek

Narodowy Instytut Onkologii
im. Marii Skłodowskiej-Curie
- Państwowy Instytut Badawczy
Oddział w Gliwicach
ul. Wybrzeże Armii Krajowej 15
44-102 Gliwice

Dyrekcja
Tel.: +48 32 278 96 18
Fax: +48 32 230 78 07
onkologia@io.gliwice.pl
www.io.gliwice.pl

KIEROWNIK
Apteki
Z-CADYREKTORA
ds. Finansów i Zarządzania

mgr ~~Jan~~ Marek Sekula
Centrala mgr Anna Kowala

Tel.: +48 32 278 88 88
Fax: +48 32 231 35 12

NIP: 5250008057
REGON: 000288366-00028

A. Chwał